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Izgradite, uredite, uštedite!
Posjetite našu prvu platformu koja će pratiti sve 
faze gradnje i uređenja niskoenergetskog doma.

Više na 24sata.hr/dobri-temelji

NA DOBRIM

VODIČ ZA NISKOENERGETSKU GRADNJU DOMA

POWERED BY

24sata i partneri pokrenili 
su vodič za gradnju 
niskoenergetske kuće

Svi koji su krenuli ili kreću u gradnju kuće 
susrest će se s mnogobrojnim izazovima, 
ali i pitanjima na koja će teško brzo pronaći 
odgovore. U moru raznih savjeta na koje 
nailazimo na internetu teško je odlučiti koji 
je pravi i u skladu sa strukom. 
Kako bi informacije potrebne investitoru bile 
na jednome mjestu, 24sata pokreću prvu 
platformu na našem tržištu, pod nazivom 
- Na dobrim temeljima (www.24sata.hr/
dobri-temelji). Vodič za gradnju niskoener-
getskog doma, koja ima ulogu praktičnog 
vodiča kroz sve faze i segmente gradnje 
kuće. Cilj je na jednom mjestu uz pomoć 
kompetentnih stručnjaka budućim gradite-
ljima pružiti informacije o najvažnijim pro-
blemima, ali i izazovima s kojim se susresti 
tijekom građenja. Bit će to vodič kroz sve 
faze gradnje. 
U suradnji sa stručnjacima iz ovog područja 
- Društvom građevinskih inženjera Za-
greb i Hrvatskim inženjerskim savezom 
- donosimo zanimljive i relevantne sadržaje 
koji kombiniraju riječ struke s konkretnim 
ponudama na tržištu i postaju kamen teme-
ljac kvalitetne gradnje.
Posljednjih nekoliko godina sve se više 
govori o niskoenergetskoj kući koja je du-
goročno isplativija i energetski učinkovitija 
od klasične. Uz sve veće račune za energiju 
te opće povećanje troškova života, čitatelje 
ćemo informirati o mogućnostima, načinima 

i benefitima niskoenergetske gradnje doma, 
koja dugoročno rezultira znatnom uštedom 
energije i novca.
Baš sve što vam treba pronaći ćete na 
jednome mjestu - od kupnje zemljišta, izrade 
projekta, građevinske dozvole, građevinskih 
radova, obrtničkih radova, tehničkog pregle-
da, namještaja, opreme, kućanskih uređaja, 
vanjske opreme, uređenja okućnice...
Sve počiva na dobrim temeljima. Bit će to 
pravi vodič za gradnju niskoenergetskog 

doma. Sve što vas zanima doznat ćete od 
stručnih ljudi koji će detaljno opisati svaku 
fazu gradnje. U projekt su se uključili i naši 
partneri, koji će izložiti svoju ponudu i tako 
pomoći investitorima u odabiru, ovisno o 
tome u kojoj su fazi gradnje kuće.
Pa krenimo!
Stručni partner projekta je Društvo gra-
đevinskih inženjera Zagreb. Uz glavnog 
partnera Pevex, partner na projektu je i 
ROCKWOOL. 


